

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 26.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005777482

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Multinet Communication GmbH, Zweigniederlassung Niederönz, Niederönz, neu Multinet Communication AG, Zweigniederlassung Niederönz

Multinet Communication AG, Zweigniederlassung Niederönz Schulhausstrasse 2 3362 Niederönz

Bisher

Multinet Communication GmbH, Zweigniederlassung Niederönz

Multinet Communication GmbH, Zweigniederlassung Niederönz, in Niederönz, CHE-194.338.926, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 96 vom 18.05.2022, Publ. 1005476318), Hauptsitz in: Zürich. Firma neu: Multinet Communication AG, Zweigniederlassung Niederönz. Firma Hauptsitz neu: Multinet Communication AG [bisher: Multinet Communication GmbH]. Rechtsform Hauptsitz neu: Aktiengesellschaft [bisher: Gesellschaft mit beschränkter Haftung].

Tagesregister-Nr. 9888 vom 21.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 96, Datum: 18.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern